



8 апреля в Центральной мечети Альметьевска Республики Татарстан прошёл ежегодный районный конкурс чтения Корана наизусть среди детей.

Перед началом конкурса юных участников и их родителей поприветствовал имам-мухтасиб Альметьевского района и города Альметьевска Фагим хазрат Ахметзянов, отметивший, что с каждым годом количество принимающих участие в конкурсе чтения Корана детей увеличивается.

- Это, пожалуй, самое красивое, самое значимое соревнование, настоящий праздник для нас всех, - сказал имам-мухтасиб.

Дети состязались в правильном и красивом чтении Корана наизусть в четырёх возрастных группах в нескольких номинациях по количеству выученных джузов.

На церемонии награждения победителям и призерам были вручены дипломы и денежные сертификаты. Абсолютным победителем конкурса стал Абдулла Аухадеев, который в подарок от спонсора получил барашка.

*Источник: Пресс-служба ДУМ РТ*